MHOXeHe

30up jeaHakmx cabunpaka

Mpumep1:

JegHake cabupke MOXXKeMO nNpukasaTtu Kyrnuyama (Kpy>kuhuma).
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OS+5+95 unn kpahe 3 - 5
Yutamo: Tpn nyTa neT jeaHako neTHaecT.

PauyHcKy pagry 03Ha4eHy 3Hakom - Hasusamo MHOXXEHSE.

npon3Boz4
35 = 15— npoussop
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1. ynHunay 2. ynHunay

3anuc 3 - 5 HasaBamo npou3soz 6pojesa Tpu 1 neT.
Bpojesu 3 u 5 cy unHuouun, a 15 je HUXOB NPOU3BOA,.



Mpumep 2:

Konuko je ykynHo jabyka Ha Tarmpuhuma?
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PauyHamo: 3 jabyke + 3 jabyke + 3 jabyke + 3 jabyke = 12 jabyka
Unu
4 nyta no 3 jabyke = 4 - 3 = 12 jabyka 3HaK - ydTamo nyra.

U3pa3 4 - 3 uutamo 4eTUpu nyta Tpw.
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Mpumep 4:
Konuko yKynHo umajy Hory HauptaHe rycke?

T A : o _ Jenna rycka uma gge Hore.
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3anucyjemo: 2+ 2+2+2+2=10umb5 -2 = 10 —> ykynaH 6poj Hory
[2+2+2+2+2=5-2]

Bpoj Hory cMo u3pauyHanu Ha ABa HauWMHa: cabUparbeM U MHOXKEHEM.

36up jenHakux cabupaka ce MOXKe Hanucatu y 06siMKy npoussoga.



Mpumep 5:
Konuko ykynHo vma wsmusa? PauyHamo cabuparem U MHOXEeHEM.

3anucyjemo: 5+ 5+ 5+ 5=20u 4 - 5= 20 —> ykynaH 6poj wsb1Ba

L5+5+5+5=4-5]

lNpema npukasy Ha cnvuM 3anuwn npou3so 1 36up jegHakux cabupaka, na
n3padyHaj 6poj kpy>xuha.
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3anuwun nponssog 6pojesa ako je:

— NPBU YnHUNay 4, Apyrn 4YuHunay 5; [ ) : ( ]

— NPBU YuHUNay 7, agpyru YuHunay 2. [ ]

lNpema npukasy Ha crnvum 3anuimv Npouseos 1 36up jeaHakux cabupaka, na
nspadyHaj 6poj Kpy>xuha.
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,:'E':T?-i’ ;':“] [Npoussop 6pojesa 3anmum Kao 36up jegHaKkuUx cabupaka v n3padyHa;j:
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QUB.  Konuko uma cTabana y Bokrbaky Ha cnuum?

o ’G'f"’rf:ﬁ M3pa4vyHaj KoNMko nva uBeToBa.
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NMpema npukasy Ha cnuyu s3anuwm npoussog u 36up u uspadyHaj 6poj
Kpy>xuha.
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36up jeaHakux cabynpaka Hanuwy Kao NPOM3BO4 U M3padyHa.
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N3pauyHaj Konmko yera uma.
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Ha csakoj rpaH4vuym cy no gse jabyke. M3padyHaj KONMKO je yKynHO jabyka.

o6 O O

2+ )+ J=[ | wpawes-[  =[




Konuko Hory uma nac? Konuko yKyrnHo Hory umajy 4eTtupu nca?
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Konuko uysetosa uma y jegHom 6ykeTty? N3padyHaj ykynaH 6poj use-
TOBa Ha Crnuum.
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Kpahe: - =

[Mpema npukasdy Ha cnuum 3anuwm n n3padyHaj Nnpou3Bom,.
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